

追捕16年,南京破获昔日旅馆命案

案发后嫌疑人潜逃深圳,被捕前已事业有成

1999年2月10日,一女子被人在南京火车站附近一间旅社的房间里。16年来,警方一直在寻找凶手。近日,南京市公安局刑侦局与南京玄武警方远赴深圳,将犯罪嫌疑人陈某抓获。如今的陈某在当地已经事业有成,但他很快承认,自己就是凶手。

按陈某供述,16年前,他本想做个“江洋大盗”,在旅馆杀人后,却吓破了胆,仓皇逃离南京。

通讯员 杨维斌

实习生 王煜 现代快报记者 陶维洲



陈某(后排中)被南京警方从深圳带回 通讯员供图

陈年命案

1999年2月10日晚9点多,南京火车站东侧某旅社的服务员率先发现了尸体——她掀开房间内床上的被子,下面的女人早已没了呼吸。

当时,警方调查,死者姓杨,29岁,四川人,2月9日入住。服务员说,杨某与一名男子一起入住,因为一整天都没有开房门,让人疑惑,她们才进去掀

开被子。经法医鉴定,杨某是被人扼住脖子掐死的,死亡时间应该是2月10日凌晨,她死前,曾与人发生性关系。此时,距离1999年春节还有不到一周时间。南京警方组成专案组,展开调查。

与杨某同行的男子有重大嫌疑,但他身份成谜。在旅馆,他没有登记身份,当时简陋的

监控设备也不足以提供有效线索。服务员也没记清他的模样,只记得这名男子身高一米七左右,平头,讲普通话。

调查一度陷入僵局——调查中,警方发现杨某是2月9日搭乘大巴从连云港来的南京,但她是孤身上车,下车即入住这间旅馆,难道她在大巴上恰好结识了一名凶徒?

新年前夕,年轻女子殒命旅社

16年追捕

“此后的16年,各级刑侦部门始终没有停止过调查。”南京市公安局玄武分局局长冯魁说。多年来,民警奔波于南京、连云港、四川,案情却难有进展。

直到今年3月9日。“当年我们采集了现场的痕迹,存入了公安信息库,直到今年,才有匹

痕迹比对,警方远赴深圳抓人

配结果。”一位办案民警说。

陈某,今年42岁,连云港籍,现在的户口在广东省珠海市,定居深圳。得到线索后,南京市公安局局长徐锦辉当即指示:把握战机、抓紧破案。3月11日下午,专案组重启。3月12日,10名专案组民警赶到深圳。

如今,昔日发生命案的旅馆

早已不复存在,陈某也已经是一个小有产业、安享太平的商人。

守候几个日夜后,3月16日晚上9点左右,陈某走出深圳某小区电梯准备打开家门时,被等候多时的警方抓获。

陈某马上明白了警方的来意。

动机荒唐

经过连夜审讯,陈某交代了自己杀害杨某的经过。

1999年,陈某26岁,人生不顺后,“想换一种活法”。当时,犯罪团伙头目张子强刚刚被枪毙,诸多真假难辨的“传奇”正在广为流传。陈某觉得,做一个

杀人练胆? 行凶后却胆寒潜逃

“江洋大盗”也不错。1999年2月9日,陈某乘坐大巴前往南京办事,在车上遇到了曾与其非法交易的杨某,两人结伴而行。陈某说,杨某本身就是失足妇女,不值得尊敬,杀了正好“练胆”。

杀人后的陈某却害怕了,仓

皇逃走。警方一直没有查到他,这让陈某渐渐放心。后来,他与家人来到深圳。

陈某想要忘记这件事,却始终没能成功,警方上门时,他马上回忆起了16年前的那个夜晚。目前,陈某已经被刑拘。

“彩神”再现 南京彩民中了大乐透2048万

快报讯(记者 杨菁菁)五年前南京曾出了个连中两注体彩大乐透的“彩神”林先生。在前不久开奖的大乐透15028期,南京人宋先生几乎复制了林先生的神话,连中两注大乐透头奖,总奖金达到2048万多元。

“虽然以前没中过多少大奖,但小奖不断一直让我很有信心,总觉得离大奖不远了。”宋先生平静地说。

老“彩神”林先生是在同一个站点两次中出大乐透头奖,而新“彩神”宋先生则是分别在两个站点中奖。在01851站点购买的是多期+复式+追加“5+3”迷你票,一举夺得当期头奖,奖金达到12539800元。另外一张在01068站点购买的“5+4”迷你票,总奖金达到7949024元,两张票合计达到2048万多元。

扬州警方悬赏5万元征命案线索 后续报道

专家还原出受害人肖像 警方赏金提高至10万元

快报讯(通讯员 江公轩 实习生 王煜 记者 陶维洲)3月1日,江苏扬州江都警方发现一具女尸,江都警方随后悬赏5万元征集破案线索。昨天,江都警方将赏金提高至10万元,继续寻找受害人身份等重要破案线索。同时,警方请专家还原了受害人的肖像图,希望知情人与警方联系。

3月1日上午9点左右,江都区公安局110报警服务台接到一彭姓男子报案称,在京沪高速江都通往泰州方向江都大桥路段南侧排水旱沟里,发现一具编织袋裹着的女性尸体。警方刑事侦查人员现场勘查,死者身高1.55米,年龄在38岁左右,体态偏瘦,染黄色头发,发长约20公

分,青黑色文眉,双耳有耳环孔,多颗牙齿有过修补,有过生育史(非剖腹产)。

3月17日,现代快报报道了江都警方悬赏5万元征集线索后,办案警官接到数百读者的电话和短信,但都与受害人的身份、特征不相符。为此,江都警方请专家还原了受害人的肖像图,并将赏金提高到10万元,继续征集线索。

警方恳请广大群众提供符合上述特征的女性线索,对查明死者身份或其他重要信息直接破案的,公安机关将及时兑现赏金10万元,并负责保密。

联系电话:
帅警官 13601442221
詹警官 13626119988

离开父亲视线5分钟,3岁男童被人带走 后续报道

带走浩浩的女子被刑拘

她涉嫌拐骗儿童;目前孩子已经回到父母身边



昨天上午,浩浩的家人在警方的陪伴下来到常州武进邹区派出所,将离家六天的浩浩接走。而那名将孩子从苏州带到常州,两天后又报警的女子周某(之前报道化名小凤),因为涉嫌拐骗儿童,被警方刑事拘留。

现代快报记者 韩小强

昨天上午10点半,浩浩的父母和爷爷带着一大包零食来到常州,在上海铁路公安处苏州站派出所民警的陪伴下,他们走进了常州武进邹区派出所的大门。

在邹区派出所门口,民警范伟抱着浩浩早已在派出所门口等着,范伟告诉现代快报记者,他们早上去武进福利院将浩浩接了出来,孩子听说爸爸妈妈要来接他,在办公室里根本就按捺不住,只好把他抱到门口等着。

看到自己的父母,浩浩顿时号啕大哭,连声说:“爸爸,我要回家。”

在派出所里办完相关手续后,浩浩父亲告诉记者:“这次非常感谢社会上的好人和民警,不是你们的帮忙,我再也见不到孩子了。”他将把孩子带回家,以后再也不要让孩子走失了。

警方通过监控视频,发现神秘女子在常州火车站下车,警方通过技术手段,锁定了神秘女子的身份,她姓周,是宿迁人,平时在木渎的一家电子工厂打工。周某在常州逗留了两天后,在19日晚上又从常州乘坐火车赶回苏州。21日傍晚5点多钟,警方在苏州石路地区的租房内,将周某抓获。据铁路警方透露,目前周某因为涉嫌拐骗儿童被警方刑事拘留。

记者通过警方提供的监控视频看到,17日下午4点06分,周某来到

苏州火车站北售票厅窗口,通过插队的方式,用自己朋友李某的身份证,购买了一张车次为G7140、目的地为常州的高铁票,发车时间为4点48分,但由于周某没有赶上火车,在车站站台内看到一列车次为G7062的列车,由于这趟列车不停常州,周某就跟随G7062的下车乘客,从一号出站口出了火车站。

随后,她又从出站通道来到北广场,准备再次进入火车站。

在去火车站的路上,周某正好看到了在寻找爸爸的浩浩,通过监控视频记者看到,当时周某已经急匆匆走过了浩浩,但听到浩浩的哭声,她又返回与浩浩说话,在与旁边一家餐厅的保安通话后,周某就直接带着浩浩进了火车站,通过B4进站口乘坐G7376次列车将浩浩带到了常州。

由于当时常州正在下暴雨,周某带着浩浩在常州火车站逗留了1个小时,最后被一辆民用汽车接走。

民警介绍,就算周某在苏州火车站因为赶火车,没有时间给走失孩子报警,她在常州火车站逗留的一个小时内,周某为什么不向警方报警,或者将浩浩交给常州火车站的国家工作人员?周某为什么要把浩浩带到常州?又为啥在2天后才报警?对此,警方表示,由于案情还有不少谜团未解,具体情况还需要进一步调查。

口臭口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,造成阴液亏虚,也就是津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,虚火郁热上蒸出现口干口臭、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症,还会加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。贵州万顺堂药业生产的国药准字药品养阴口香合剂独有滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;祛除虚热内火;气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,专利药品,精选贵州鲜品金钗石斛等12味地道药材。有效治疗口臭口干、

口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等症。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。4天一疗程,一般1-2疗程,重症加量,延长疗程。

国药准字z20025095 <http://www.gzwst.com> 贵州万顺堂药业有限公司 电话4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用 药品广告文号:2014030039南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水;中山、百缘、为民、同济、无锡:汇华强盛、海王、健康、常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁、苏州:海王、礼安、雷允上、徐州:恩华、广济

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰甲不灰心,治疗选国药 OTC

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的国药准字药品伊甲牌复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌具有强大的杀灭能力,

同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

【禁忌】对碘过敏的人,禁用本品。国药准字 H52020539 <http://www.gzwst.com.cn> 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 请按药品说明书使用或在药师指导下购买 广告批准文号:2014090128